

Nota van Inlichtingen
Praktische Begeleiding bij vestiging Regio Rivierenland
TenderNed-kenmerk 329063
5 oktober 2021

No.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Proces	planning data Nota van inlichtingen	Inschrijvingsleidraad p.5 planning met data. Vraag: Wanneer kunnen vragen gesteld worden over de antwoorden van de 1e Nota van inlichtingen, m.a.w. wanneer is de 2e vragenronde? (NB Deze is opgenomen in de tekst van Bijlage 2 artikel 1).	Er is ingeschat dat een 2e vragenronde niet van toepassing is. Mocht gegadigde toch nog vragen hebben naar aanleiding van de beantwoording van deze vragen, kunnen deze t/m donderdag 7 oktober a.s. gesteld worden. Opdrachtgever zal zich inspannen om uiterlijk maandag 11 oktober a.s. hierop te reageren.
2	Inhoud	tolkeninzet	Inschrijvingsleidraad p. 28 PvE 3.3. “De begeleiders weten de taalbarriere met de statushouder te overbruggen”. Wij gaan ervan uit dat u hiermee de inzet van tolken bedoeld. Worden de rijksmiddelen in de gemeenten ingezet voor tolken en kan opdrachtnemer hiervan gebruik maken bij de uitvoering van opdracht A Praktische begeleiding?	Het overbruggen van de taalbarriere kan op verschillende manieren. We laten dit over aan de opdrachtnemer. De inzet van tolken is een van de opties. De tolkvoorziening is niet toegankelijk voor de opdrachtnemer praktische begeleiding bij vestiging. De gemeenten in Rivierenland gaan wel werken met één sleutelpersoon. Bij uitzondering kan de opdrachtnemer een beroep doen op deze functie.
3	Inhoud	tarief	Inschrijvingsleidraad, Programma van Eisen p. 31 10.1 “.... uit voor maximaal 750,= per volwassen statushouder”. Op p. 32 bij Gunningscriteria is het vastgestelde tarief 750,= per volwassen statushouder. Vraag: wij gaan ervan uit dat het woord “maximaal” verwijderd moet worden. Is dit correct?	Ja, dat is correct. De vergoeding voor de geleverde dienstverlening betreft een vastgesteld tarief van € 750 per volwassen statushouder.
4	Inhoud	p.31 verwijzing naar tekst 7.1	Inschrijvingsleidraad p.31 PvE 10.1: “.....Vanuit dit budget moeten de 4 componenten zoals benoemd onder 7.1 gefinancierd worden. Vraag: welke 4 componenten zijn dit, deze ontbreken bij 7.1?	De verwijzing is onjuist. Het gaat om de twee componenten zoals genoemd onder 8.1.
5	Inhoud	hervestigers	Inschrijvingsleidraad p.31 PvE 10.2: “.....voor de begeleiding van hervestigers additioneel maximaal 150,= per persoon.....”. Vraag: Kunt u onderbouwen waarop het bedrag van 150,= is gebaseerd?	De gemeenten ontvangen € 500 per hervestiger. Daar, naar inschatting van opdrachtgever, het zwaartepunt op de opdracht 'Leefomgeving ontdekken' ligt, wordt voor deze opdracht € 350 gereserveerd en voor de opdracht 'Praktische ondersteuning bij huisvesting' € 150 per hervestiger. Mocht in de loop van de overeenkomst blijken dat de verdeling anders zou moeten liggen, is het aan opdrachtgever hierop te acteren. Opdrachtnemer kan hier geen rechten aan ontleen.
6	Inhoud	hervestigers	Inschrijvingsleidraad p.31 PvE 10.2: “.....voor de begeleiding van hervestigers additioneel maximaal 150,= per persoon...” Vraag: Volgens onze informatie zal ook in 2022 het budget per hervestigde persoon 500,= zijn. Maken de gemeenten gebruik van deze rijksmiddelen en hoe worden deze ingezet?	Zie vraag/antwoord no. 5 bij deze Nvl.
7	Inhoud	hervestigers gezin	Inschrijvingsleidraad p.31 PvE 10.2 Vraag: “..... geldt een maximum van 750,= per gezin”. De begeleiding van grote gezinnen zal relatief veel inzet vergen, Vraag: kunt u toelichten waarom u geen evenredige financiering hiervoor geeft?	We gaan uit van een vergoeding voor maximaal 5 personen, omdat het begeleiden van de ouders en oudere kinderen in een gezin tijd kost. Het bieden van praktische begeleiding bij vestiging van additionele personen vraagt niet om een evenredig gelijke bijdrage naar onze mening. Op enig moment is sprake van 'meer van hetzelfde' werk, ongeacht het aantal personen dat gehuisvest wordt.
8	Inhoud	gezinshereniging	Inschrijvingsleidraad p. 31 PvE 9.6 “.... kent een maximale duur van 10 weken..... Uitzondering hierop is juridische ondersteuning bij gezinshereniging (eis 8.1).Vraag: wat is de maximale duur van ondersteuning bij gezinshereniging?	Er is geen sprake van een maximale duur van ondersteuning, de ondersteuning is op basis van maatwerk.
9	Inhoud	juridische ondersteuning	Inschrijvingsleidraad p. 31 PvE 9.6 “.... kent een maximale duur van 10 weken..... Uitzondering hierop is juridische ondersteuning bij gezinshereniging (eis 8.1). Vraag: Dit impliceert dat de enkelvoudige vragen t.a.v. de asielprocedure onder de maximale duur van 10 weken vallen. Is dit correct?	Nee. Enkelvoudige vragen t.a.v. de asielprocedure worden ook buiten de 10-weken termijn opgepakt.
10	Inhoud	Facturatie en prijzen	Inschrijvingsleidraad over facturatie en prijzen. Vraag over de vastgestelde trajectprijzen: passen de gemeenten prijsindexatie toe en volgens welke systematiek?	Het budget dat gemeenten voor de inburgeringsvoorzieningen ontvangen, wordt jaarlijks geïndexeerd op basis van de loonontwikkeling bij gemeenten en de prijsontwikkeling van consumptieve overheidsuitgaven. Deze indexatie wordt doorvertaald naar de opdrachtnemer.
11	Inhoud	referentie voor kerncompetentie	Inschrijvingsdocument p.24 en bijlage 8. Vraag Kerncompetentie en referentie: wij gaan ervan uit dat de referentie van toepassing moet zijn op alle onderdelen van de opdracht, d.w.z. Ervaring met praktische begeleiding en juridische begeleiding bij gezinshereniging en enkelvoudige vragen t.a.v de asielprocedure. Is dit correct?	De referentie heeft betrekking op de begeleiding van statushouders in het algemeen. Het hoeft niet de exacte invulling te hebben zoals uitgevraagd in deze opdracht. In de gunningscriteria wordt nader gevraagd naar de exacte invulling, onder andere het aspect juridische ondersteuning.